

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 15 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

郝胜勇赴企业调研复工复产及安全生产

近期，黄石市委常委、大冶市委书记郝胜勇率相关部门负责人赴湖北三鑫金铜股份有限公司调研企业春节后复工复产、安全生产等情况。大冶市委常委、市委办主任张林、副市长乐晗参加调研。

在三鑫金铜公司，郝胜勇仔细查看了调度指挥中心运行情况，并与企业负责人深入交流，详细了解企业春节后复工复产、生产经营、安全生产措施落实及发展需求等情况。

郝胜勇强调，企业一要牢固树立安全发展理念，时刻绷紧安全生产这根弦，切实履行安全生产主体责任，强化安全管理，加大隐患排查整治力度，坚决把安全生产责任压实到每个岗位和环节，全过程全链条全方位抓好安全生产工作，确保万无一失；二要明确目标，细化措施，加快推进矿

山智能化升级改造，不断提高企业生产效率和安全环保水平，推动企业高质量发展；三要强化科学管理，精心组织生产，奋力实现一季度“开门红”，为实现全年目标任务奠定坚实基础。同时，相关部门单位要切实增强服务意识，聚焦企业所需所盼所想，积极帮助企业解决生产经营过程中遇到的困难和问题，营造良好的营商环境，为企业持续稳定发展提供坚强保障。（大冶市）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615 邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 16 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

李文波走访“双千”挂点企业走

近期，副市长李文波深入集疏港铁路沿线和“双千”包保企业，调研我市集疏港铁路体系建设，了解企业生产经营状况，协调解决企业存在的实际困难。

在黄石新港山南铁路站场、大冶罗家桥火车站，李文波详细了解了黄石新港货运支线和运力保障等情况，强调地方铁路要加强与武汉铁路局合作，推进地方铁路融入国铁运行系统，以解决制约黄石新港多式联运发展的瓶颈问题。

在黄石润信农产品物流园、黄石传化诚通公路港，李文波认真倾听企业在生产运营中遇到的困难。针对企业提出的园区人员出行、车辆年审以及招商等问题，李文波要求，当地政府和相关部门加强联动和协调，尽快拿出相关措施和解决方案，及时帮助企业纾困解难，提振企业在黄发展信心。李文波表示，希望企业加快项目建设步伐，优化生产经营模

式，并在培育本地优质产业、带动乡村振兴和农民增收致富等方面发挥积极作用。

下陆区、市公安局、市交通运输局、市商务局、市港口物流发展中心等相关负责人参加调研。（市港口物流发展中心）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 17 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

汪岚深入“双千”挂点企业走访调研

3月1日，市政协副主席汪岚带领市文旅局“双千”工作专班赴挂点企业亚兴金属、昊森实业和市烹饪酒店行业协会走访调研，了解企业运营情况和生产经营发展中的难题。

汪岚一行分别实地察看了亚兴金属、昊森实业生产车间，详细了解了企业主营业务、运营情况和运营计划，并就企业生产经营发展中的难题和诉求进行了座谈。

随后，汪岚一行调研了市烹饪酒店行业协会，就协会发展情况和行业共性困难与协会负责人进行交流。汪岚指出，包保单位要提高站位、增强认识，聚焦企业反映困难和问题，针对企业发展中遇到的痛点难点，做好跟踪服务，切实推动问题协调解决，真正助力企业向上向好发展。市文旅局“双千”专班组长肖婷表示，文旅局将认真落实工作，全面对接

企业、全面梳理惠企政策、全面协调问题，扎实做好企业服务工作。（市文旅局）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 18 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

周蔚芬赴“双千”挂点企业走访调研

3月2日，市政协主席周蔚芬带领相关部门负责人前往“双千”挂点企业走访调研，为企业发展送服务、解难题，助力企业高质量发展。

在黄石港万达广场，周蔚芬详细了解广场经营现状、发展需求。周蔚芬表示，近年来，一大批商业综合体纷纷落户黄石，不断优化商业格局、完善城市功能，提升品位形象，有力促进了我市商贸服务业的发展。市政协将进一步发挥优势，加大协调力度，为企业提供有力、有效、有针对性的服务，希望企业通过发展首店经济、进行环境改造升级等手段不断做大做强，着力打造鄂东区域性消费中心，更好满足人民对美好生活的需要。

在大冶特钢、晶芯半导体、网安科技等企业，周蔚芬强调，企业要把握政策机遇，聚力科技创新和技术攻关，全方

位培育引进用好人才，主动融入全市发展大局。各有关部门要当好“店小二”，围绕企业需求精准服务，持续打造便捷高效的营商环境，强化服务企业实效，为企业扎根黄石、发展壮大创造良好条件。

市政协秘书长万建新参加调研。（市政协办公室）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；
抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615 邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 19 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

王见祥带队调研“双千”挂点企业

3月2日，市人大常委会副主任王见祥带领市人社局服务企业专班，赴“双千”挂点企业西普电子、绿创电子开展调研。王见祥一行实地查看了企业生产车间、了解了企业经营发展状况，收集梳理了当前发展中存在的问题困难，并现场办公，协调解决企业所期所盼。

在西普电子，企业提出放开培训资质，增开公共交通线路，提供住房等相关政策补贴等需求；建议规范电子信息行业人力资源内部竞争。针对企业反映的问题，市人社局表示将切实做好企业用工对接、招工及培训服务，尽快帮助企业开展技能等级认定，相关补贴政策力争实现“免申享”。

王见祥要求，要坚持思想破冰引领发展，人社部门要用系统性思维，长远谋划解决电子信息行业用工问题，建立区域性行业用工培训体系，为企业培养适配度更高的技术工

人。要加强优惠政策宣传力度，政策宣传要到企业、到职工，提高政策知晓率。要加强协调，制定切实可行的公共交通运行路线，并尽快推动落实，以方便员工通勤。

在绿创电子，针对企业反映等厂区周边生活配套少，难以留住员工。王见祥要求，要进一步加强规划，做好厂区建设，增加消费服务领域配套，丰富企业职工业余生活。

市人社局党组书记、局长黄士华，市就业局、开发区·铁山区人社局、西塞山区人社局有关负责人参加调研活动（市人社局）。

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615 邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 20 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

张保平赴“双千”挂点企业调研

3月2日，市政协副主席张保平带领市政协农业农村委、市乡村振兴局“双千”专班，前往挂点企业阳新西商农博园、湖北安兴食品科技有限公司、湖北楚民发农业科技三家公司开展走访调研。

张保平一行深入企业生产车间，实地了解企业生产经营情况，并与企业负责人座谈。张保平认真听取了企业生产经营、产品销售、项目规划等相关情况，详细询问了企业在经营过程中政策帮扶情况、项目建设、资金需求、人才及土地需求等方面存在的主要问题和实际困难，就企业招工引才、品牌塑造、产品销路、发展规划等问题与企业负责人进行了探讨。

张保平指出，今年是全省优化营商环境提升年，要深入贯彻落实全市深入优化营商环境暨“双千”活动动员大

会精神，围绕“抓培育、强链条、优服务、促提质”主题不断优化营商环境；要做无事不扰、有求必应的“店小二”，认真梳理企业亟需化解的问题，主动对接相关职能部门，为企业积极争取政策支持；要把企业的事当作自己的事，积极帮助企业不断开拓市场，打造品牌效应，提升企业综合效益。

市政协农业农村委主任刘瑾诚、市乡村振兴局局长郑昌盛参加调研。（市乡村振兴局）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 21 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

胡楚平调研“双千”挂点企业

3月3日，市人大常委会副主任胡楚平带领市城管委“双千”专班赴挂点企业华旦机械、登峰高强螺栓、有色博源三家企业走访调研，详细了解了企业基本情况、经营状况、存在的困难和问题，宣传各项惠企政策，向企业发放《黄石市工业企业服务指南》，并分别到生产车间查看生产经营情况，帮助企业排忧解难。

在华旦机械，针对企业提出的融资难问题，胡楚平要求专班人员积极协调市地方金融局、市融资担保集团等部门，进一步拓宽融资渠道，同时要求企业不断提高知名度，打造有影响力的品牌。在登峰高强螺栓，对企业提出的临时仓库建设和解决厂内路灯问题，胡楚平要求专班人员尽快协调相关部门帮助解决。在有色博源环保，胡楚平强调要坚定信心、下定决心、保持耐心，以习近平生态文明思想为引

领，争取建成省内乃至全国一流的环保企业，针对企业提出的困难和问题，要求专班逐个协调解决，助力企业高质量发展。

市人大常委会副秘书长毛鹏程、市城管委主任周泽良参加调研。（市城管委）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 22 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 4 日

【部门动态】

市水利和湖泊局：近期，市水利和湖泊局局长张亚洲带领专班赴阳新富池镇开展双千企业服务，同步开展企业区域内养马湖治理现场工程指导。张亚洲先后详细了解远大富驰医药、远大生科两家企业生产经营状况，细致询问企业发展思路和问题。张亚洲强调，企业要强化管理，加大研发投入，提高生产工艺、拓展产品种类、规划发展路径；专班人员要协调各方、优化营商，全力支持企业发展。（市水利和湖泊局）

市政府研究室：3月1日，市政府研究室党组书记、主任杨永旺带领研究室“双千”工作专班，赴联新显示、港仪服饰、赫德纳米等包保企业走访调研。走访过程中，围绕企业生产经营现状、近期疫情防控情况、扶持政策是否落地以及企业当前存在的主要困难，室工作专班和企业进行了深入交流，发放了服务指南，收集到涉及融资、招工、教育等3

个需求清单。3月2日，工作专班迅速与市人社局、开铁区公共就业和社保中心进行协调，对包保企业招工情况进行宣传，并及时反馈给企业。下一步，工作专班将赴市就业局、市教育局协调职校学生赴企实习、进一步招工稳工等问题，落实好与挂点企业定人、定期联系机制，当好“有呼必应、无事不扰”的店小二。（市政府研究室）

市委统战部：3月1日，市委统战部常务副部长潘峰带队赴川冶新材料、凌博科技实地调研，详细了解企业当前建设情况和未来发展规划，协调解决企业当前存在的困难和问题，并向企业发放了《黄石市工业企业服务指南》。在川冶新材料，针对企业反映的问题，潘峰要求，工作专班要积极与市、区有关部门进行对接协调，尽快采取帮扶措施，帮助企业早日投产。在凌博科技，潘峰表示，凌博科技的主要产品是混凝土添加剂，与我市已有的建材企业形成了产业链对接，待企业正式投产后，将积极帮助推介产品，助推企业发展。（市委统战部）

市招商服务中心：3月2日，市招商服务中心党组书记、主任卢川带领中心“双千”工作专班赴包保企业亮达铝业、华夏铝业调研。卢川一行深入企业车间查看了生产情况，详细了解了两家企业的规模和生产经营状况，分别与企业负责人就当前黄石市铝型材产业的发展情况进行了座谈。针对亮达铝业提出企业转型发展方向的问题，卢川给出了加快由建筑型材向工业型材转型、积极发展高端铝材的建议，并就拓展海外销路、加大外贸力度与企业负责人进行了充分交流。针对华夏铝业提出招工困难的问题，卢川建议企业向自动

化、智能化、高端化的方向转型升级。（市招商服务中心）

市机关事务中心：3月2日，市机关事务中心副主任王萍带领中心“双千”工作专班赴润甜食品、丰展五金、新冶钢汽车零部件、圆鼎机械走访调研。王萍一行实地察看生产车间并分别与企业负责人座谈，详细了解了企业生产经验状况、下一步打算及存在的困难问题，向企业赠送了《黄石市工业企业服务指南》。王萍表示，工作专班将坚持问题导向，建立健全工作台账和定期联络机制，采取“企业出题、机关解题”的模式，结合单位职能，积极出谋划策，用心用情当好服务企业的“店小二”，切实为企业纾困解难。（市机关事务中心）

市公积金中心：3月3日，针对新嘉年华环保公司反映的融资成本高、融资难问题，市公积金中心总会计师姚德祥积极与各商业银行相关负责人联系，帮助该公司协调解决融资难问题，目前已有三家银行有意愿与该企业开展合作，并约定时间对该公司进行实地考察。姚德祥表示，将积极跟进该公司的融资进展情况，发挥好企业与银行之间的纽带作用，帮助企业纾解资金难题，做好优化营商环境的金牌“店小二”。（市公积金中心）

【县市区快讯】

阳新县：3月1日，阳新县委副书记、县长杨波带队赴娲石水泥，先后调研了娲石水泥熟料二期、机制砂项目场地平整和工地建设等情况。随后就相关问题召开现场办公会。

会上，在听取企业和相关部门的情况汇报后，杨波强调，各级各部门要强化责任担当，全程跟踪服务，扎实做好娲石水泥反映的货运码头、土地和古塘海矿权等工作，共同破解制约项目建设中存在的困难和问题；要立足项目实际，进一步细化项目推进计划，加大项目建设力度，确保项目顺利开工点火。（阳新县）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615 邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 23 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 7 日

邮储银行黄石分行助力培植“专精特新”中小企业 开展专精特新“小巨人”融资服务“进百企”

为深入贯彻习近平总书记关于“培育一批专精特新中小企业”的重要指示精神，邮储银行黄石分行坚守服务中小微企业普惠定位，主动对接市经信局开展政银合作，纾解中小企业融资难融资贵问题，着力为“专精特新”中小企业办实事。

一是推送共享，选好标准。根据市经信局“专精特新”中小企业名单推送共享机制，邮储银行黄石分行对 63 家省级以上专精特新“小巨人”企业，重点结合银行已授信存量业务，对企业行业类别、上年产值、研发占比、专利布局、资产负债等指标择优筛选推荐，协助做好湖北省第四批专精特新“小巨人”企业申报及金融服务工作。

二是联合走访，精准对接。2 月中旬以来，邮储银行黄石分行协同市经信局共实地走访规上企业 43 家，解读专精

特新“小巨人”申报政策及流程，鼓励企业进行申报，收集企业融资需求及建议，提供“一揽子”服务。期间初步确定申报专精特新“小巨人”企业 16 家，有融资需求的企业 7 家，拟贷款金额 5800 万，2 家企业 2500 万元融资进入尽职调查阶段。

三是分级管理，全面覆盖。制定《2022 年支持规上及“专精特新”企业专项服务活动方案》，建立规上及“专精特新”企业名录库，将服务规上企业、“专精特新”企业做为全年信贷投放工作重中之重。分季度完成全市 743 家规上企业的对接走访工作，确保走访覆盖率达到 100%。深化与市经信局的协同合作，固化市、县、区三级联动走访机制，进一步做好规上、“专精特新”企业培植服务。

四是创新机制，加大扶持。提升融资授信便利，省邮储下放市行审批贷款额度提升至 2000 万元，将信用贷款额度单笔提升至 500 万元。建立绿色通道，对规上、“专精特新”企业在利率水平、贷款额度、限时办结等方面给予最大政策倾斜。积极支持“专精特新”中小企业开展“专精特新”科技信用贷业务，为培育扶持“专精特新”中小企业，打造更多“小巨人”，助力实体经济健康平稳发展做出贡献。（黄石市经信局、邮储银行黄石分行）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作 qq 群：452179224
